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ATA DA 115ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 7º PERÍODO DA 9º LEGISLATURA
ATA DA 115ª SESSÃO ORDINÁRIA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME

Ata nº 115 da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame – Maranhão. Presidente: Sidnei Costa
Barbosa, Vice-presidente: Osmar da Silva Lima, 1ª secretária; Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª
secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos cinco (05) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 9 horas, no Plenário da
Câmara Municipal de Arame-Maranhão. Reuniram-se os senhores vereadores: Sidnei Costa Barbosa,
Osmar da Silva Lima, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva,
Franciane Oliveira de Sousa, Francisco Antonio de Macedo, João Ribeiro, Maria do Socorro Granjeiro dos
Santos, Neusa Maria Gomes Duarte, Tairan Sousa dos Reis. Deixou de comparecer os senhores vereadores
Edinilton Silva Rodrigues e Genilson de Sousa Araújo. Com número legal para apreciar e deliberar, o
senhor presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão. Logo após, autorizou a leitura da ata
da sessão anterior, que segue aprovada sem restrição. Passou-se ao Grande Expediente, usou da Tribuna
a vereadora Katiusse Costa Bonfim que convidou a população a filiar-se aos partidos políticos União Brasil
e MDB. Parabenizou as ações realizadas de forma conjunta pela secretaria de Saúde e de Assistência
Social. Afirmou que disputará a reeleição, e expôs o trabalho realizado pela atual gestão. Em seguida, o
vereador João Ribeiro solicitou o encaminhamento em regime de urgência do Requerimento aprovado por
esta Casa à Prefeitura Municipal, que versa sobre a solicitação de canoas as aldeias Betel, Barreirinha,
Tiririca I e II e Capinzal. Requereu ainda que a Prefeitura Municipal de Arame entre em contato com a
Prefeitura de Buriticupu para que viabilizar de piçarramento no trecho entre a aldeia Barreirinha e Betel
devido as ladeiras escorregadias, o que dificulta o acesso das pessoas que anda na referida via de acesso.
Convidou a população a filiar-se aos partidos AGIR36 e ao PDT. Destacando ainda a importância de
promover uma eleição justa e respeitosa. Posteriormente, usou da palavra a vereadora Cleuma de Oliveira
Amorim Paz, ressaltou as ações frequentes realizadas pelas Secretarias de Saúde e Assistência Social. Por
último, informou a população que disputará a reeleição. De forma subsequente a vereadora Franciane
Oliveira de Sousa esclareceu acerca de informações falsas divulgadas em redes sociais, e afirmou que
continuará filiada ao partido político MDB. Dando prosseguimento, a vereadora Neusa Maria Gomes Duarte
congratulou a Prefeitura Municipal pelo empenho na busca pela garantia do acesso dos cidadãos a um
serviço público de qualidade, em todas as áreas possíveis. Destacou a importância de se investir em
educação e em políticas públicas voltadas para o bem-estar da população. Narrou acerca da importância
dos vereadores e afirmou que será candidata à reeleição. Criticou ainda a corrupção eleitoral e ressaltou a
importância de se combatê-la. Utilizando a Tribuna, o Vereador Osmar da Silva Lima frisou os avanços do
Município juntamente com o compromisso e preocupação do gestor municipal para com a cidade. Pontuou
que a política é um trabalho que se faz em prol da comunidade. Ulteriormente, o vereador Sidnei Costa
Barbosa comentou acerca da situação que se encontram as estradas vicinais, e que está se agravou
devido ao inverno rigoroso e pela malversação dos recursos que lhe eram destinados pelas gestões
anteriores. Rebateu as críticas realizadas pelo ex-prefeito, João Menezes, enfatizando todas as melhorias
realizadas em todos os aspectos do Município. Sequenciando as falas, o vereador Bartolomeu Araújo da
Silva comentou sobre a janela política e seu enceramento. Relatou ainda que é pré-candidato pelo União
Brasil. Enfatizou a importância da educação, verbalizando a boa gestão do Prefeito Municipal, Pedro
Fernandes, e os índices do Município. Por último, esclareceu a situação relacionada aos subsídios do
Prefeito e do Vice-Prefeito. Dirigiu-se à Tribuna a vereadora Tairan Sousa dos Reis que inicialmente
sublinhou a importância da educação e do compromisso do atual gestor municipal com neste aspecto.
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Informou acerca da regularização dos títulos eleitorais e o findo do prazo para legalização da biometria.
Expressou seu reconhecimento a Secretaria de Saúde pelas ações realizadas na Lagoa Comprida. Durante
as comunicações das lideranças, o vereador João Ribeiro enalteceu todos os feitos realizados pelo ex-
prefeito João Menezes, afirmando que este é reconhecido como o melhor prefeito que já governou o
município. Por fim passou-se à Ordem do Dia, onde foi submetido a votação os Requerimentos nºs 333 e
334/2024, aprovados de forma unânime. Com nada mais havia a ser discutido, o senhor presidente
encerrou os trabalhos, solicitando a lavratura da ata, que segue assinada pelo presidente e subscrita por
mim, na qualidade de 1ª secretária.
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